

中国女排 昨低调回国

昨天北京下起了雨,中午时分陈忠和带领着中国女排出现在了北京的首都机场。因为在刚刚结束的世界女排大奖赛总决赛中只取得倒数第二名的成绩,所以队员们也都选择了沉默。在机场只有陈忠和面对记者的镜头接受了采访。

对于下月开赛的奥运会,陈忠和坦言信心丝毫没有受到影响。陈忠和认为这次失利的主要原因是队员身体状况不好,导致大奖赛表现一路下滑,队员压力太大。

对于外界认为,这次输球是女排在奥运会前故意保存实力的说法,陈忠和给予了否认。 快报记者 付智勇

“大嗓门” 赢奥运门票

快报讯 日前,奥康刘翔助威团全国选拔活动(南京站)在中央商场北门举行。本次活动由奥康集团和中央商场联合举办,入选者将有机会到奥运赛场为刘翔加油助威。奥康集团是北京奥运会皮具产品供应商,去年签下刘翔成为形象代言人。

本次活动面向广大市民,以参与者喊口号的分贝大小为标准。最终,许祥和凌妍成为刘翔助威团门票获得者。据悉,本次活动接下来将在9座城市陆续进行。(宗和)

斯杯,看姚明首演

钻石杯吉诺比利肯定来宁

明天,中国男篮将兵发杭州,准备斯坦科维奇杯篮球赛,据悉,姚明将与球队一起出发,并在国家队与塞尔维亚男篮比赛中复出。

今年2月份,姚明因应力性骨折提前结束了自己NBA赛季。在确诊后不久,姚明立即对外表达了自己要参加奥运会的强烈愿望。养伤期间,姚明也曾中途回国,寻求中医治疗加快恢复。上月25日,姚明回到北京,第二天便正式回归国家队。本月初,姚明便开始和球队合练,并有激烈身体对抗。据了解,目前姚明身体状况足以应付比赛。昨天国家体育总局篮管中心副主任胡加时在接受记者采访

时称,“姚明一定和球队一起赶到杭州,上场比赛的机会非常大。”

姚明跟球队一起去杭州参加商业比赛,和球队的经纪公司商业需要有很大关系。虽说此前有人认为姚明参赛,是为照顾斯杯票房,但考虑到奥运比赛近在咫尺,姚明上场找感觉也成为必需。昨日记者从国家队一位教练处了解到,姚明会在球队与安哥拉比赛时上场更长时间。“毕竟4个月没有打球了,上场感受一下气氛也很需要。”这位教练透露说。

另外,2008国际篮联钻石杯男篮比赛组委会日前公布了参加本次钻石杯的

阿根廷男篮名单,NBA球星吉诺比利、斯科拉、诺西奥尼、德尔菲诺等都将来宁参赛。按照钻石杯赛程,阿根廷将在7月29日下午4点的揭幕战中对阵伊朗,在休整一天后将于7月31日晚7点30分迎战塞尔维亚,8月1日的决赛将按照各队小组赛的名次捉对厮杀,中阿两国将很有可能在决赛阶段的比赛中相遇。

目前,球迷可以通过拨打订票热线来了解比赛的其它信息。组委会订票热线51889111,购票地址为广州路191号五环大厦一楼,免费送票热线83688368,11185。

快报记者 沈忱

夏季联赛,易立苦等出场机会

昨天,在NBA夏季联赛中,湖人以85:76战胜了灰熊,迎来了首场胜利。全场比赛湖人始终保持着领先的优势,科比·卡尔贡献了全队最多的16分,并有4个篮板和3次助攻。中国球员易立再次被教练放进了伤病名单中,没能获得出场机会。

“我这次去湖人主要

是抱着学习的态度,只是想去看美国和高手对抗,学习是第一目标。”虽然此前易立已经给自己此次自己的美国之行做好了定位,但是从湖人前两场比赛的人员安排来看,他目前的“学习”和“对抗”还仅限于球队的训练中。

与此前在江苏南钢摇摆于3号和4号位之间不同

的是,在湖人,易立主要充当球队得分后卫或者是小前锋的角色。看一下湖人夏季联赛的球员名单,能够打后卫的就有8名球员,而在3号位上至少也有4名球员将跟易立竞争上场,在这种环境下身材单薄缺乏对抗的易立想得到教练的青睐实非易事。

快报记者 沈忱

杜伊道歉保住帅位

圈内人:谢亚龙导演这场戏

杜伊和谢亚龙,原本颇有惺惺相惜的味道,不曾想,因为国足的惨败,谢亚龙把杜伊当成了替罪羊。国奥和马来西亚的比赛开始前,谢亚龙曾密谋让杜伊下课,不过中马大战中,国奥取得大捷,加之杜伊选择了妥协,公开道歉,承认自己在备战细节上的诸多失误,他的下课危机暂时得到了缓解。

有媒体称,前晚足协几位高层集体找杜伊谈话,谈话带着极强的目的性。如果杜伊能够听从正确的建议,在备战计划和细节上真正能够让球员感到是在备战奥运会,并能够在今后的训练中解决此前出现的诸多问题,则杜伊在国奥的地位就没有什么大的问题。如果杜伊一意孤行,像在国足时那

样带国奥,则“谈话”就会不欢而散,等待杜伊的必然是下课或者被架空。一直心高气傲的杜伊没有想到自己的很多问题都被国奥掌握,在“谈话”时,面对诸多的问题,杜伊实在没有找到更好的借口来解释。这一次,国奥的决心和力度都是前所未有的,以至于杜伊终于意识到,如果再不改正一些错误,下课就会成为必然。于是,杜伊在“谈话”过程中认错,表示今后会让国奥的训练和备战更加合理。

针对此事,一位圈内人士告诉记者,“其实这些都是谢亚龙导演的,总局并没有默认杜伊下课,所以足协并无权力让杜伊下课,足协只不过是给媒体给自己找个台阶下罢了。” 快报记者 吕远

孙祥补时进乌龙球

奥媒体:他是最可怜的球员

快报讯 第二场比赛,孙祥“进球”了,可惜进的却是乌龙球。北京时间昨晨,奥甲联赛第二轮,奥地利维也纳客场2:2战平卡芬堡,仍旧未能取得赛季首胜。孙祥再次踢满全场,但正是在加时第2分钟把球挡进自家大门,让新东家憾失3分。

当时比赛进入到加时赛,卡芬堡大脚冲吊到禁区附近,一名球员在无法转身射门的情况下把球传至后点,孙祥刚好

就在附近,在没有对方后卫紧逼的情况下,他试图左脚把球破坏,不料皮球滚进了自家大门,看到此情景,孙祥掩面而泣。奥地利网站《体育在线》在赛后评论道:“维也纳最终没能迎来本赛季的首场胜利。本场比赛最倒霉的球员当属中国球员孙祥,他在第92分钟时将球误入自家大门。”而《体育网》对于本场比赛的点评也将孙祥评为本场比赛最“可怜”的球员。(宗和)

男科规范医疗 凸现求诊热

连日来,2008男科医疗规范年“男科前沿技术临床规范应用推广·指导·普及(江苏站)”现场出现了“热潮”。承办单位南京建国男科医院几乎每天都接诊了大量闻讯而来希望得到规范治疗的患者。

大专家 小手术 手术室频频爆棚

正值暑假,众多家长带着孩子前来就诊,这从南京建国男科医院手术室的火爆景象可窥一斑。据南京建国男科医院的副主任医师宋永胜介绍,截止到7月14日,最突出的是包皮包茎手术已进行了602例。其中以学生为主,一是正值暑假,二是医院环境好,冷气开放充足,术后不容易感染。最主要的是建国男科医院运用最前沿的“光波离子技术”进行包皮包茎手术赢得了广大学生患者的青睐。



大专家 小手术,建国男科医院手术室异常繁忙。

宋永胜主任告诉笔者,每五位男人中就有一人包皮过长,每二十人就有一位包茎患者。很多人认为这不是急症,可治可不治,其实包皮过长可引起其他疾病。日前初三同学小仲在父亲的陪同下来到医院,接诊的宋永胜主任检查发现小仲阴茎的皮肤发红,龟头有灼热和瘙痒的感觉,上面还有小红点。检查后发现小仲包皮过长,未注意卫生,没有翻起清洗,导致包皮垢堆积,引发龟头炎。随后,宋主任运用“光波离子技术”干净漂亮的切除了包皮。小仲的父亲连声感谢,感慨应该早点带儿子过来。

据了解,宋主任做包皮手术手法娴熟,已进行了一万多例包皮包茎手术。特点是手术时间短,几无痛苦,保障外观美观,被江苏医疗界称为“包皮包茎手术单打冠军”,可谓是大专家动小手术。宋主任指出,包皮过长、包茎危害大,绝不能

拖。包皮垢堆积易致细菌感染,引起包皮龟头炎。炎症性粘连可影响包皮松动,形成继发性包茎,甚至导致尿道外口狭窄。眼下正值暑假,广大同学如有包皮过长、包茎的问题,一定要及时到医院进行检查手术。

冬收敛 夏释放 早泄术重拾幸福

刚一出梅,顶着酷暑前来就诊的男性功能障碍患者明显增多,建国男科医院中医男科孙承祺主任指出,中医认为“冬敛夏张”,夏季男人更需要释放,治疗早泄的前沿技术“阴茎敏感神经降低术”立刻受到“热捧”。众多男性功能障碍患者在建国男科医院专家的妙手下重拾尊严。河北来的张先生,一下飞机就直奔南京建国男科医院,被早泄折磨了两年的张先生说这次无论如何也不能放弃这次机会,一定要和“性”福大使丁学刚见上一面,丁主任经过详细检查后,为他量身定制了“五位一体”疗法,运用“阴茎敏感神经降低术”,让张先生重拾“性”福。据丁主任介绍,早泄患者的阴茎背神经兴奋性比正常人高,以致在性生活时射精潜伏期与射精反射弧较短,射精刺激阈值低,在性生活时容易诱发过早射精。阴茎敏感神经降低术是采取有选择性的阻断敏感神经的分支,减低龟头皮肤的敏感程度的原理治疗早泄。手术后,可以降低阴茎头的敏感性,提高射精刺激阈,延长射精潜伏期,提

高患者的性生活质量。自手术开展以来,已有近千名患者受益,全部成功,让众多男士重拾“性”福。

早挂号 晚预约 老专家屡遭“追星”

本次江苏站现场专家阵容强大,汇集了原南京鼓楼医院泌尿外科主任郑世广、江苏省人民医院泌尿科徐承良教授、原解放军454医院皮肤性病科主任王成贵、南京“性”福大使丁学刚、原南京大学医学院附属鼓楼医院中医科主任孙承祺、解放军四五四医院泌尿外科主任宋永胜等各科领军人物。许多患者从四面八方赶来“早挂号 晚预约”,只为能让专家亲诊。

昆山某外企员工陈先生,自述几个月来倍受尿频、尿痛、尿急、尿道口流脓症状折磨,自行服药却病情加重;到当地医院诊断为尿道炎,治疗后却出现手脚肿痛的情况。至此陈先生通过电话025-52238888预约后,来到南京建国男科医院求诊。接诊的郑世广主任详细询问了他的病史,并取出尿道分泌物进行化验,最后确诊患非淋菌性尿道炎。专家为他做了药敏试验后,制定了一套系统的治疗方案,选用针对性药物,并应用男科前沿推广的“CRS潜透技术”配合治疗。一个疗程后,陈先生已有明显好转。接着专家又针对他的恢复情况,相应调整了治疗方案。现经几次复查,陈先生已痊愈。



建国男科医院规范男科医疗再掀求诊热潮。

链接

男性疾病知多少

目前困扰男性健康的主要有五大类疾病:前列腺疾病;泌尿感染;功能障碍(ED);包皮过长、包茎;不育等。

前列腺是男性生殖器官的附属腺体,位于膀胱颈部,包裹在后尿道上。其主要功能是分泌前列腺液,与精囊、尿道球腺等分泌液共同构成精液的液体部分,与精子的生存、激活、受精等有密切关系,因而与男性的性发育有着密切关系。

男性泌尿生殖系统感染是指男性生殖系统受到细菌、病毒或寄生虫感染而引起的疾病。引起生殖道感染的病原体有淋球菌、结核杆菌、病毒、支原体、沙眼衣原体、滴虫及其他非特异性致病菌,其中以支原体和衣原体引起的生殖道感染

最为严重。包皮过长、包茎可引发包皮龟头炎、尿道炎、生殖器疣病、疱疹等泌尿感染性疾病。

功能障碍(ED)是指性交过程中的一个或几个环节发生障碍,以致不能产生满意的性交所必需的生理反应及快感。男性正常的性功能包括性欲、阴茎勃起、性交、性欲高潮和射精等若干环节,其中的任一环节发生障碍,均可影响性生活质量。

不育是指一对生育年龄的夫妇有正常性生活,同居二年以上未采取避孕措施而不能怀孕生育。男性不育症指夫妻同居二年以上,未采用任何避孕措施,由于男方原因而导致妻子不受孕者。 徐靓